’Ypox 2.12. Cl1o)KeHHUe U BBIYUTAHUE YHUCEII MATEMATHKA

CnoxeHwue v BblMUTaHue
ABY3Ha4YHbIX Yucen B
CTONOMUK.

YpoK maTeMaTUKu BO 2 Knacce.
Yuutens: 'yk C.1O.



Ypok 2.12. CinoxkeHue U BbIYUTAHUE YHCE] MATEMATHKA

O BbinonHuTe 3agaHue yCTHO.

YBenuubTe Ha 3: 8 12 '1]
@YBenmbTe Ha 30 13 23 33
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Paccka3biBaem:
cKknagbiBaem eauHuLb!:
3anncbiBaeM noa eauHuLamu;
cknagblBaem OeCsaTKU:
3anucbiBaem noj aecsTkamu
Yutaem: cymma yucen paBeHa ...

26 + 2 96 — 90

Ypok 2.12. CiiokeHHE U BBIYUTAHUE YHUCE

B e Bblyncnure B CTONOUK C 0O BACHEHMEM U NPOBEPKOA.

MATEMATHKA

Paccka3sbiBaem:
BbIYMTAEM EQUHULbI:
3anucbiBaem noj eanHuLamu:;

BbIYUTAEM OECATKW.
3anucbiBaem noa aecaTkamu

Yutaem: Pa3HOCTb YMNCEJ1 PaBHa ...

94 — 74 6+ 72| [45 + 14
94 6 45
=74 Ty Y14




24 + 32
78—-71
99 -15
25 + 74

26 + 63
59-55
22 + 47
83-12



Ha nepeBe cnaenun 11 BopobbEB U 18 CUHUL.
Ynetenu 12 cuHuu. CKONMbKO NTUL OCTaNoCh




1 cnocob

(11+18)-12=17(nT.)

2 cnocob
11+(18-12)=17(nT.)
OTBeT: 17 NnTUL



Ypok 2.12. CiioxkeHHe U BBIYUTAHHE YHCE MATEMATHKA

PewwuTe yYpaBHEHUA C ob6bACHEHMEM n npoaepKoﬁ.

y—-3=12 X +12 =37 C + 24 =46
y=12 + 3 X=37-12 c=46-24
y=15 x =25 y = 22
Bl N
y —3=12 X +12=37 C +24 =46

12=12 37 =37 46 = 46




Cnacunbo 3a
VPOK!



